

Certificato

La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.

Ribotek S.r.l. Via Istria, 13 36027 Rosa¹ (VI) Italia

Siti certificati riportati in appendice

Campo di applicazione

Ribobinatura e taglio di film plastici e carta, saldatura e finitura di buste preformate per uso alimentare e non alimentare (IAF Scope 7, IAF Scope 14)

Base normativa

ISO 9001:2015 Sistema di gestione per la qualità

No. di reg. H52322 Pagina 1 di 2 Validità 26.06.2024 – 25.06.2027 Emissione 26.06.2024





A.Grisard Presidente SQS









Appendice

Appendice del certificato principale H52322

Ribotek S.r.l. Via Istria, 13 36027 Rosa¹ (VI) Italia

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Ribotek S.r.l. Via Istria, 13 36027 Rosa' (VI) Italia	Ribobinatura e taglio di film plastici e carta, saldatura e finitura di buste preformate per uso alimentare e non alimentare (IAF Scope 7, IAF Scope 14)	ISO 9001:2015	H52322	26.06.2024 25.06.2027
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Ribotek S.r.l. Via Istria, 5 36027 Rosa' (VI) Italia	Ribobinatura e taglio di film plastici e carta, saldatura e finitura di buste preformate per uso alimentare e non alimentare (IAF Scope 7, IAF Scope 14)	ISO 9001:2015	H52322	26.06.2024 25.06.2027

No. di reg. H52322 Pagina 2 di 2 Validità 26.06.2024 – 25.06.2027 Emissione 26.06.2024 La validità di questa appendice dipende dalla validità del certificato principale.











